

СО СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ ПАСХИ! ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

СОЛНЕЧНОГОРСК



№13 (945), ВТОРНИК, 10 апреля 2018 г.

Еженедельная рекламная газета. Выходит с января 1999 г.

16+

www.id41.ru

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 8-4962-62-3755, 8-4962-62-6042, pressa_sol@mail.ru

Личная электронная почта губернатора Московской области А.Воробьева – AndreyVorobiev@mosreg.ru

ТЫСЯЧИ СОЛНЕЧНОГОРЦЕВ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПАСХАЛЬНЫХ БОГОСЛУЖЕНИЯХ



Фото: Е.Вендикитов, Е.Корнилов, В.Полукин

Благодатный огонь из Иерусалима

Поздравляю

От всего сердца поздравляю православных жителей Солнечногорского района с великим праздником Пасхи! В эти дни всех нас объединяет радость о Воскресении Христа. Пусть это чувство сохранится в наших сердцах на весь год – до следующей Пасхи, принесет нашим домам любовь, надежду и тепло, а нашим душам – мир и гармонию. И тогда благодать праздника будет постоянно с нами, будет помогать нам в добрых делах и начинаниях. Христос Воскресе!



Глава Солнечногорского района Андрей Чураков

Приглашаем

ПРАЗДНОВАНИЕ 100-ЛЕТИЯ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ВОЕННЫХ КОМИССАРИАТОВ И ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

11 апреля в 12.00 в Доме культуры «Выстрел» администрацией Солнечногорского района и военным комиссариатом проводится праздник «100-летие со дня образования военных комиссариатов» и районный праздник День призывника.

Праздничный митинг состоится в 11.00 у обелиска Славы «Выстрел».

В программе праздника:

- торжественная встреча призывников с руководством района, ветеранами ВОВ и Вооруженных Сил, представителями общественных организаций, духовенства;
- праздничный концерт;
- посещение музея «Выстрел»;
- День открытых дверей воинской части с показом жизни и быта военнослужащих.

Приглашаем всех принять участие в празднике.

ОФОРМЛЕНИЕ ПРАЗДНИКОВ РОСТОВЫМИ ЦВЕТАМИ ФОТО ЗОНЫ
 тел. 8(938)333-0-123
 @ 8(985)474-52-77
 hhaappydday
 Happy day

20 АВТОТРЕЙН www.autotrein.ru
 лет с комфортом по дорогам России...
 Автобусные пассажирские перевозки
 • Экскурсионные поездки
 • VIP-рейсы
 • Службные перевозки работников компаний
 • Перевозка учащихся образовательных учреждений
 • Индивидуальные заказы
 • Обслуживание торжественных мероприятий
 8(495) 777-8081, 8(495) 536-4258, 8(495) 744-8139

Александра
 8-496-263-46-70
 8-496-263-47-33
 aleksandrator.tort.ru
 aleksandra.ceh@mail.ru
ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ТОРТЫ
 на заказ к любым торжествам
 • мкрн. Рекинцо-2, ул. Молодежная, д. 1
 • площадь Советская • ул. Дзержинского
 • пос. Смирновка, ТЦ

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР Шаронова-медцентр.рф
 МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ
 Лидия 80-01-008-558 от 04.04.2017
 + ВСЕ ВИДЫ АНАЛИЗОВ У ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ
 + ЭКГ, УЗИ, ИНЪЕКЦИИ, КАПЕЛЬНИЦЫ, МАССАЖ (в т.ч. детский с гимнастикой)
 + ПЕДИАТР, ТЕРАПЕВТ, КАРДИОЛОГ, ГАСТРОЭНТЕРОЛОГ, НЕВРОЛОГ, ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ, КЛИНИЧЕСКИЙ ПСИХОЛОГ, ГЕНЕТИК, КОСМЕТОЛОГ и др. специалисты
 + ЛИСТЫ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ + СПРАВКИ В БАССЕЙН
 + ВЪЕЗД ВСЕХ СПЕЦИАЛИСТОВ НА ДОМ + ЗАБОР АНАЛИЗОВ НА ДОМУ
 Солнечногорский район, дер. Новая, ТК «Новый город», здание 38, 2-й эт. 8-926-015-2512, 8-985-169-3789, 8-967-146-3355

Консультационный центр для женщин «Гармония»
 Солнечногорск, ул. Юности, 4
 http://centrmassaga1.ru
 • Психологическая подготовка беременных к родам
 • Семейные консультации
 • Индивидуальная консультация
 • Психологическая помощь женщинам
 • Детский подростковый психолог
 • Юридическая консультация
 • Массаж для женщин
 • Детский массаж
 +7-916-906-0925, +7-916-906-0947

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ ШОУ-РУМ
 КРЕДИТ универсальный «РАССРОЧКА»
 • КУХНИ
 • ОБЕДЕННЫЕ ГРУППЫ
 • ГОСТИНЫЕ
 • СПАЛЬНИ
 массив, мдф, пластик
 Солнечногорск, ул. Почтовая, стр. 23, ТЦ «Базар», 2-й этаж, пав. 70
 www.lipsen.ru, lipsen@yandex.ru
 8-926-176-0706, 8-903-782-6738

Актуально

ДОРОГИ, СОЦИАЛКА...



Глава Солнечногорского района Андрей Чураков провел совещание с застройщиками ЖК «Зеленоградский».

В ходе разговора обсуждались две острые темы: возможность обустройства дополнительных выездов из жилищного комплекса и дер. Голубое, а также обеспечение жителей объектами социальной инфраструктуры.

Строительство в ЖК «Зеленоградский» еще идет, но уже сейчас весьма проблематично вовремя попасть на работу, в детский сад или школу, причем как на личном, так и на общественном транспорте. Необходимы дополнительные

дороги. В частности, выезд на Пятницкое шоссе – приведение в порядок ныне существующей грунтовой дороги. Но для того, чтобы приступить к работе, необходимо перевести частное домовладение, а этот вопрос нужно решать через суд. Крайний срок решения вопроса – лето этого года. При этом разрешение на размещение дороги уже выдано, можно приступать к разработке проекта параллельно с подготовкой иска и обращением в суд.

Еще один выезд возможен в районе платной автостоянки и строящегося торгового центра, мимо д. 1 и 2 дер. Голубое. Собственник ТЦ готов построить участок дороги за счет собственных средств. Правда, жители 5-этажек (д. 1 и 2) волнуются по поводу собственной безопасности, предлагают

обустроить пару «лежачих полицейских» и пешеходный переход. Эти вопросы вполне решаемы, в ближайшее время планируется вынести их на рассмотрение районной комиссии по безопасности дорожного движения.

Движение необходимо организовать, – устанавливать дорожные знаки, светофоры. Кстати, на совещании обсуж-

далась возможность установки светофорного объекта на пересечении у перекрестка ул. Жилинской и дороги, ведущей к Пятницкому шоссе.

– Администрация района выступит локомотивом, чтобы сдвинуть ситуацию с мертвой точки, – сказал А. Чураков. – Времени нет, надо действовать в ежедневном оперативном режиме. Проблемы останутся, пока не построим дороги и не решим вопросы с социалкой.

Глава района подчеркнул: необходимо смотреть на 2-3 шага вперед и планировать действия на перспективу, поскольку строительство продолжается. А это значит, что количество жителей, а соответственно, и транспорта, увеличится.

Что касается строительства и передачи в муниципальную собственность объектов социальной инфраструктуры ЖК «Зеленоградский», – этот вопрос будет рассматриваться в Министерстве строительного комплекса Московской области.

■ С. ВАЛЕНТИНОВА,
фото Е. ВЕНИДИКОВА



Кратко

КО ДНЮ ПОБЕДЫ

Ветеранам, тыловикам и узникам концлагерей, проживающим в Солнечногорском районе, выплатят единовременную материальную помощь в связи с празднованием 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.



– Единовременная материальная помощь выплачивается отдельным категориям граждан, имеющим место жительства в Солнечногорском районе, – рассказал глава Солнечногорского района Андрей Чураков.

Выплата будет произведена в следующих размерах:

- участникам и инвалидам Великой Отечественной войны – 3000 руб.;

- вдовам (вдовцам) погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, не вступившим в повторный брак, – 2000 руб.;

- лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 по 9 мая 1945 гг. не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны – 1500 руб.;

- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны – 2000 руб.;

- лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда» – 2000 руб.

Выплата единовременной материальной помощи осуществляется путем перечисления денежных средств через Солнечногорский филиал ПАО Банк «Возрождение», Солнечногорский филиал ПАО «Сбербанк России», службу доставки «Почта России».

Спорт

ГЕНЕРАЛЬНАЯ РЕПЕТИЦИЯ

В дни весенних школьных каникул спортсмены отделения аэробики готовились к главному старту года – первенству и чемпионату России

Первым международным стартом стал этап кубка мира, который проходил 22-25 марта в Португалии, в городе Катанье, где одновременно было организовано первенство среди спортсменов, которым еще не исполнилось восемнадцати лет.

Наш город в Португалии представляла пятёрка: Анастасия Вахолина, Екатерина Гридина, Зоя Илметова, Анастасия Максимова и Надежда Королёва, победившие на чемпионате мира в 2016 г. Девочки только перешли в новую возрастную категорию, и этот старт стал их первым международным выездом в качестве юниоров. Для дебюта выступление стало весьма достойным: 6-е место в группе, 4-е – в трио. А вдохновляющая победа Екатерины Гридиной в соло добавила уверенности всем участникам.

Солнечногорская федерация спортивной аэробики выражает искреннюю благодарность всем, кто помог выехать юным спортсменкам на этот международный турнир! Наши



спонсоры: П. Рудась, генеральный директор ООО «ВАРД», А. Твердохлебов, генеральный директор ООО «НОРБИ», А. Виноградов, генеральный директор ООО «АВ ТАУЭР», С. Кубасов, депутат Совета депутатов городского поселения Солнечногорск, председатель СРОО «Федерация спортивной аэробики», а также Е. Кузнецов. Без участия этих неравнодушных людей не состоялась бы поездка!

Прямо из Португалии девушки отправились в Суздаль, куда приехали в 6.00, а уже в

15.00 вышли на помост квалификационных соревнований турнира «Золотое кольцо России. Суздаль-2018». Еще до их возвращения здесь стартовал, пожалуй, самый необычный из российских турниров «Рыцари аэробики»: в нем принимают участие команды, в составе которых есть малышки. Турнир оказался очень представительным, так что за медали пришлось бороться всерьез. В каждой номинации было более 40 а где-то и 50 участников, а в индивидуальной программе – почти 90 участниц! Все солнечно-

горские команды выступили достойно.

И все-таки самое большое внимание было приковано к всероссийским соревнованиям «Золотое кольцо России. Суздаль-2018». Конкуренция высочайшая: 15 регионов прислали спортсменов, чтобы бороться за медали – от Калининграда до Ямало-Ненецкого автономного округа, и каждый верил в свою удачу. В итоге солнечногорские спортсменки вышли в финал, завоевали бронзу, серебро и золото.

Спортсмены и тренеры благодарят директора спортивной школы №1 Игоря Ревякина за помощь в организации поездки на эти соревнования, а также родителей спортсменов за моральную и финансовую поддержку.

Главное сражение у солнечногорцев впереди. Через неделю в Москве они встретятся с сильнейшими соперниками со всей страны. Пожелаем им удачи и веры в себя!

■ О. АНТОНЕНКО

«МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ГОСПИТАЛЬ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВОИН»

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Московской области «Московский областной госпиталь для ветеранов воинов» предлагает уникальную возможность жителям Московской области пройти бесплатное плановое лечение. Госпиталь оказывает специализированную, в том числе высокотехнологичную медицинскую помощь по направлениям: хирургия, урология, травматология, неврология, кардиология, ангиография, коронарография.

Запись на консультацию производится ежедневно по рабочим дням с 10.00 до 15.00 по телефону 8(495)536-2890.

Адрес: Московская область, Солнечногорский район, д. Жилино, д. 20.

Секретарь – 8(495)536-0646, www.mogvv.ru





С ПАСХОЙ ХРИСТОВОЙ!



ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ ПАТРИАРХА МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РУСИ КИРИЛЛА АРХИПАСТЫРЯМ, ПАСТЫРЯМ, ДИАКОНАМ, МОНАШЕСТВУЮЩИМ И ВСЕМ ВЕРНЫМ ЧАДАМ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ

Возлюбленные о Господе архипастыри, вселенные пресвитеры и диаконы, боголюбивые иноки и инокини, дорогие братья и сестры!

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

От сердца, исполненного светлой радости о Восставшем от Гроба Спасителе, всех вас приветствую этими жизнеутверждающими словами и поздравляю с праздником праздников – Пасхой Господней.

Ныне мы призываемся на великий пир веры, на великое торжество духа. Единородный Сын Божий, пришедший в мир, претерпевший страдания и смерть на кресте, велением Небесного Отца победоносно восстал от гроба! Иисус воскрес – и «поглочена смерть победою» (1 Кор. 15, 54)! Он воскрес – и радуется вся Вселенная! Господь упразднил ад и сокрушил власть дьявола. И всё это совершил Человеколюбивый Бог, дабы усыновить нас Себе через Иисуса Христа, в Котором мы имеем искупление Кровию Его и прощение грехов (Еф. 1, 4-5; 7).

Победа Христа над смертью – это не только духовная, но и физическая реальность. Господь Иисус действительно воскрес телом ради спасения всех людей. С Его воскресением смерть потеряла свой необратимый характер, и для уверовавших во Христа стала рождением в вечную жизнь, дверью, открывающей путь к небу, к Царствию Божию.

Неслучайно и мученики за Христа мужественно встречали любые страдания. И если раньше даже великие праведники скорбели по умершим, как о погибших, то по воскресении Господа Иисуса смерть более не пугала их. Как замечательно пишет святитель Афанасий Великий, отныне все верующие во Христа попирают её как ничто, зная вполне хорошо, что, когда они умирают, они не погибают, но живут и становятся нетленными через воскресение (Слово о воплощении Бога Слова и о пришествии Его к нам во плоти). Яркий пример явили нам и новомученики Церкви Русской, бесстрашно принявшие исповед-

нические венцы в годы гонений на веру в XX веке.

Сегодня, когда мир всё больше уподобляется неразумному богу из евангельской притчи (см.: Лк. 12, 16–21), когда комфорт, успешность и долгая жизнь объявляются чуть ли не главными ценностями человеческого бытия, мы, ученики и последователи Спасителя, вслед за апостолом Павлом дерзновенно свидетельствуем: для нас жизнь – Христос (Флп. 1, 21), а смерть – не конец бытия. Говорим и верим так, ибо знаем: Бог создал душу человека для вечности.

Как часто нам, погружённым в суету и тревоги повседневности, недостаёт духовной зоркости, чтобы распознать преобразующую силу Божественного присутствия в нашей жизни! Но пасхальный период – совершенно особая пора. В эти дни даже сам воздух как бы пропитан не с чем не сравнимой (Слово о воплощении Бога Слова и милосердие Божии обильно изливаются на каждого человека.

Входя в торжество сего дивного и светоозарного праздника,

мы призваны не только словом, но и делом убедительно свидетельствовать о том великом даре, который получили люди через Воскресшего Господа Иисуса. Поделимся же с окружающими радостной Евангельской вестью, подарим нашу любовь, заботу и внимание близким, сотворим добро тем, кто нуждается в нашей помощи и утешении. Только так благодарными устами и благодарным сердцем прославляя восставшего от гроба Спасителя, мы станем наследниками свершившегося пасхального чуда и с дерзованием именуемся сынами и дочерями Бога Всевышнего, явившего безмерную любовь ко всем нам.

Сердечно поздравляя вас со светлым праздником Святой Пасхи, вновь и вновь обращаю к вам радостное приветствие:

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ
Москва, Пасха
Христова, 2018 г.

ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ МИТРОПОЛИТА КРУТИЦКОГО И КОЛОМЕНСКОГО ЮВЕНАЛИЯ СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛЯМ, МОНАШЕСТВУЮЩИМ И ВСЕМ ВЕРНЫМ ЧАДАМ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ МОСКОВСКОЙ ЕПАРХИИ



Возлюбленные о Господе служители Алтаря Господня, вселенные иноки и инокини, дорогие братья и сестры!

Сердечно поздравляю вас с великим праздником светлого Христова Воскресения и обращаю к вам вечно живое и радостное приветствие:

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Пасхальное ликование сопутствует православному человеку не только в дни праздника, но на протяжении всей его жизни, являясь выражением сути нашего упования на всепобеждающую помощь и неизмеримую любовь к людям Спасителя

нашего, сказавшего: «Я емь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет» (Ин.11:25).

На протяжении Святой Четырнадцатидневия мы с усердием молились, очищали совесть в Таинстве Покаяния, укреплялись приобщением Святых Христовых Таин. Затем мы мысленно приблизились к трепетной Голгофе и глубоко переживали страдания, принятые Господом нашего ради

спасения. Ныне же, осиянные пасхальным светом, с новыми силами будем трудиться на ниве благочестия и добродетели. Об этом прекрасно сказано у святого праведного Иоанна Кронштадтского: «Сердечная энергия человека должна быть направлена вся к Богу, к любви Его, к исполнению святых заповедей, к борьбе со злом или грехами всякого рода, к сохранению душевного мира, кротости, смирения, свободы духа, сочувствия человечеству в его немощах».

От всей души благодарю вас за самоотверженное и жертвенное участие в церковной жизни Московской епархии, в том числе просвещении подрастающего поколения, делах благотворительности и милосердия, наипаче же возрождению порушенных святынь. Пусть воскресение Христово всегда вдохновляет вас на подвиги веры!

Благодать и милость Воскресшего Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа да пребывает со всеми вами!

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТУ!

+ ЮВЕНАЛИЙ,
МИТРОПОЛИТ КРУТИЦКИЙ
И КОЛОМЕНСКИЙ
Пасха Христова, 2018 г.
Москва

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

В этом возгласе слышна радость всей вселенной, объединяющая вот уже более двух тысячелетий все поколения людей, испуленных честной Кровию Христовой. Воскресение Господа Иисуса – это одна из самых дивных тайн, которые нам открываются в Святой Церкви. Это тайна величайшей победы, победы жизни над смертью, дарованной нам безмерной любовью Божией к человеку. Эта любовь настолько крепка и сильна, что Бог захотел стать одним из нас и принять на себя всю полноту человеческого естества. Благоволив стать во всем подобным нам, кроме греха (см. Евр. 4, 15), Господь исцелил поражённую грехом человеческую природу и принёс в мир истину, познав которую, мы станем способны отличать добро от зла и, по слову Христову, обретаем утерянную свободу (см. Ин. 8, 32).

Божественное снисхождение и готовность сострадать человеку простерлась даже до того, что Господь пожелал разделить и пережить вместе с нами все земные горести и скорби, даже самую страшную из них – потерю Бога, за которой следует неминуемая смерть (см. Мф. 27, 46).

Покстине Бог не нуждался в унижении Себя «даже до смерти и смерти крестной» (Флп. 2, 8), не нуждался в умалении Своей, превосходящей всякое разумение славы. Всё сие происходило лишь по одной причине: «человеку нужно было освятиться Богом». Слово на Пасху).

Для всех верующих весть о Христовом Воскресении стала фундаментом веры и неиссякающим источником ликования. Христос воскрес! — Воистину воскрес! повторяем мы, встречаем и прощаемся друг с другом в пасхальные дни.

Христос Воскрес? — Да. Воистину Воскрес! — Значит, истинно и всего, чему Он учит. Значит, существуют и высшая милостивая справедливость, и Добро и вечная жизнь, к которым Он призывает! Они не мечта, а реальность. Значит, и те блага, которые Он обещает в том мире, тоже реальны и вечны.

Читая книгу Деяний Святых Апостолов и жития святых, мы видим: истинные христиане черпали в воскресении Христовом ту бодрость, жизнеутверждающую веру в победу добра, благодаря которой они преодолели все испытания и победили весь мир. Божественная любовь, побеждающая зло и смерть, может

ПОЗДРАВЛЕНИЕ БЛАГОЧИННОГО ЦЕРКВЕЙ ВОЛНЬЧНОГОРСКОГО ЦЕРКОВНОГО ОКРУГА ПРОТОИЕРЕЯ АНТОНИЯ ТИРКОВА



изменить и преобразить жизнь каждого из нас, если только мы позволим этому.

Настоящее же преобразование начинается в том числе и в творении добрых дел, с помощью ближнему, с ласкового слова утешения и поддержки находящимся в печали. Святая Церковь неслучайно призывает нас делиться пасхальной радостью с окружающими – не замыкаясь в наших домах за стенами, помнящимися от праздничных яств, а придти к тем, кто действительно в нас нуждается, кому необходимы наше внимание и сердечное участие. Так мы сможем в полной мере ощутить всю торжественность и святое ликование, исполниться светлого и святого чувства причастности великой любви Бога к человеку.

И нам, дорогие мои, надо научиться радоваться воскресшему Христу не только в пасхальные дни, но и в течение всего года.

Научаться жить Воскресением. Искренне желаю вам, вашим семьям, родным и близким здоровья, благоденствия, радости, мира и неоскудевающей Божией помощью, укрепляющей нас на нашем жизненном пути, поддерживающей среди бурь и скорбей, вдохновляющей на новые благословенные свершения во славу Божию и Святой Церкви.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ –
ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!
Пасха Христова, 2018 год

НОВАЯ ЖИЗНЬ «ПОД КЛЮЧ»

Что означает для новосела получение ключей от квартиры в новостройке? Бетонные стены в бетонной коробке? Шатающиеся перегородки? Настоящий простор для дорогого ремонта? Разгар стройки под окнами? Отсутствие парковок и детских площадок? И вообще - будет ли дом, дверь в квартиру и, собственно, ключи?

Избегать этих проблем можно двумя способами. Первый - купить готовую квартиру на вторичном рынке. Такие квартиры, дома, дворы уже готовы к началу новой жизни, правда, требуют немалых вложений - их цена обычно существенно выше, чем в новостройках и по карману далеко не всем.

Второй вариант - купить готовую квартиру... в новостройке по цене строящегося жилья. Таких предложений на подмосковном рынке вблизи Москвы немало. Однако именно такие предложения делает ГК «Сибпромстрой» - инвестор и застройщик ЖК «Первый Зеленоградский» в поселке Голубое Солнечногорского района.

- Фактически, мы предоставляем все условия для начала новой жизни «под ключ», - рассказывает заместитель гендиректора структурного подразделения ГК «Сибпромстрой» Николай Елифанов. - Мы реализуем только готовые квартиры с полученными свидетельствами на собственность. Вместе с ключами новоселы сразу получают благоустроенные дворы, парковки, дороги, магазины, социальную инфраструктуру, закрытые охраняемые дворы, детские и спор-

тивные площадки - все это уже создано в нашем жилом комплексе. И он продолжает развиваться.

Заплатив (или оформив в ипотеку), например, за двухкомнатную квартиру чуть более 3,5 млн рублей в ЖК «Первый Зеленоградский», новосел получает не только ключи от готовой квартиры, но и «ключи» от:

- благоустроенных дворов с детскими и спортивными площадками, дорогам и пешеходными дорожками, зонами отдыха и озеленением;

- парковок, в том числе теплого подземного паркинга за 400 тысяч рублей за машиноместо;

- безопасности - дворовая территория оснащена камерами видеонаблюдения и освещением, парковка для жильцов - шлагбаумами, реализуется принцип «двор без машин»,



а спортивная площадка располагается на подземной парковке и огорожена;

- доступности - в жилом квартале уже налажена коммуникация автобусами и маршрутками до ключевых транспортных узлов;

- объектов потребительского сектора - на первых этажах домов располагаются магазины и объекты сервиса и услуг, в поселке работают торговые центры;

- социальной инфраструктуры - построен первый детский сад,

возводится второй; на старте строительства - школа; в пределах 2 км - поликлиника; рядом располагается больница с подстанцией скорой помощи; работают студии и центры развития для детей.

ЖК «Первый Зеленоградский» не является строительной площадкой, несмотря на то, что возведение жилых домов продолжается. Это полноценный, готовый к комфортной жизни, со всеми атрибутами современного проживания жилой квартал,

доступный семьям с самыми разными бюджетами. Это не элитный ЖК премиум-класса, и, с другой стороны, это не жилье эконом-класса.

Квартиры уровня комфорт-класса и сопутствующая инфраструктура «под ключ» являются отличным предложением на строительном рынке Подмосковья.

Офис продаж:
г. п. Андреевка,
д. Голубое, Тверецкий
пр-д, 16/3, тел. 8 (495) 108-4089.

■ Е.АНДРЕЕВ,
фото А.АЛИМЖАНОВОЙ

СТИЛЬНЫЙ СВЕТ

◆ ЛЮСТРЫ
◆ БРА
◆ ТОРШЕРЫ
◆ НАСТОЛЬНЫЕ ЛАМПЫ

СКИДКИ до 50 %

Предъявителю купона **СКИДКА 10%**

Солнечногорск, ул. Красная, д. 161
+7-968-655-24-74
Супермаркет «Всё для дома» (рядом гипермаркет «Магнит»)

ООО «Сонет-Дом»

Уважаемые абоненты!
Убедительно просим
СВОЕВРЕМЕННО ОПЛАЧИВАТЬ
абонентскую плату за домофон.

При наличии задолженности
в приеме заявок по ремонту
домофона **БУДЕТ ОТКАЗАНО.**

МО, Солнечногорск, ул. Красная, 58
(ОДЦ «Танисия»), 7-й этаж, офис 25
8(495) 994-1398, 8(4962) 64-9045

ФОРМА-СТРОЙ
Солнечногорск,
Краснофлотская, 1А

БЕТОН РАСТВОР ЖБИ

производство, доставка
услуги лаборатории

+7 495 994-0272
WWW.FORMASTROY.RU

ОБОИ

Фрески
Ламинат
Карнизы

Зеленоград, корп. 159,
(926) 535-1148, с 10.00 до 20.00

Солнечногорск,
ул. Дзержинского, дом 11,
(926) 521-0653, с 10.00 до 19.00

ЧИСТЫЙ ДОМ
ОТКАЧКА СЕПТИКОВ

ОБСЛУЖИВАНИЕ
БИОУЗЛАТОВ
ВЫВОЗ МУСОРА

www.dom-septik.ru
8 (903) 004-6181

www.okna-sofos.ru

Окна СОФОС

ОКНА • ДВЕРИ • БАЛКОНЫ
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
ПЕРЕГОРОДКИ

8(499) 755-5151, 8(903) 700-4730
Солнечногорск, ул. Почтовая, д. 6, 2-й эт.
E-mail: shulgin@okna-sofos.ru

СВЕ-Т СТРОЙ
СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

ЛЮБЫЕ ВИДЫ РЕМОНТА

Доступные цены!
Качество гарантируем

- Отделка квартир, коттеджей, офисов
- Электрика
- Сантехника
- Мелкий ремонт
- Мастер на час
- Выезд по выходным (вечернее время)

8-903-975-5217



НАВСТРЕЧУ 80-ЛЕТИЮ СОЛНЕЧНОГОРСКА



СИТИСТРОЙ

тин каскада Ондских ГЭС. Конечно, Игорь согласился, ведь никто в мире подобных работ не выполнял. С уникальной задачей справились за два месяца.

Настало время возвращаться домой, в Солнечногорск – найти работу, создать семью. Решено – сделано, наш специалист принимает предложение и приступает к работе специалистом по геодезии в компании «Стройинвестнедвижимость». За несколько лет Игорь Владисла-

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА
ООО «Ситистрой» – член Союза строителей Московской области «Мособлстройкомплекс», выполняет функции технического заказчика, застройщика, сопровождает проекты на всех этапах их реализации и профессионально решает все возникающие технические, юридические, финансовые вопросы. Строительно-инвестиционная компания играет ключевую роль в управлении строительными процессами и налаживании эффективного взаимодействия между всеми его участниками, обеспечивая высокое качество строительства.

Генеральный директор ООО «Ситистрой» – Игорь Владиславович Вольнкин.

В декабре 2017 года произошло знаменательное событие: 17 семей из ветхих домов дер. Лыткино получили ключи от квартир в новостройке. Десятилетиями люди разных поколений проживали в квартирах без горячей воды, с неудобствами на улице, зачастую в условиях аварийного состояния стен и перекрытий. Пока новоселы готовились к

из которых соответствует конкретному человеку. Вот и представьте, насколько эта самая действительность зависит от поступков каждого из нас, от стремления сделать лучше мир, в котором мы живем – маленький уголок Вселенной под названием Солнечногорье.

МНОГОГРАННЫЙ ПАЗЛ

Человек уезжает из родного города, чтобы получить образование, набраться опыта – профессионального и жизненного – в общем, найти свою колено.

Игорь Вольнкин родился в Солнечногорске, окончил школу №1 им. А.Блока, поступил на строительный факультет Московского государственного университета природообустройства. В процессе получения специальности «Гидротехническое строительство» дважды проходил производственную практику. На Дальнем Востоке уча-



вович вырос до начальника отдела по геодезии.

Следующая ступенька – должность ведущего специалиста отдела архитектуры и градостроительства в администрации гп Солнечногорск



переезду, их соседей и всех ждал дополнительный сюрприз. Дело в том, что рядом с первенцем – новым домом скоро вырастут еще два дома для переселенцев из ветхого жилого фонда.

Лыткинская 3-этажка построена в рамках программы губернатора Московской области «Расселение ветхого и аварийного жилья в Московской области». Программа реализуется совместными усилиями администрации Солнечногорского района и ООО «Ситистрой» на условиях софинансирования из регионального и муниципального бюджетов.

Социальный ориентир – важная составляющая деятельности ООО «Ситистрой»: в недавнем времени участие в решении проблем обманутых дольщиков генеральный директор И.Вольнкин награжден знаком губернатора Московской области «Благодарю».

Картина нашей действительности состоит из пазлов, каждый

стоял в строительстве Бурейской ГЭС, был официально оформлен по трудовой книжке плотником-бетонщиком 2-го разряда.

– Нас научили сварке, вязке арматуры, укладке бетонного раствора, обустройству опалубки, – вспоминает Игорь Владиславович. – Эти работы необходимы при строительстве любого объекта.

Уже через год студент побывал на строительстве Богучанской ГЭС. Еще не окончив институт, И.Вольнкин подписал трудовой договор и в качестве мастера участка участвовал в строительстве юго-западной водопроводной станции Москвы. Через год, он дорос до должности старшего прораба.

Но границы профессиональной деятельности открыли новые горизонты – И. Вольнкину предложили участвовать в реализации экспериментального проекта: в Карелию направлялась экспедиция для восстановления напорной части плоти-

и приглашение в 2008 г. в холдинг «Агрострой». Год работы в должности ведущего специалиста – и Вольнкин возглавил фирму «Стройиндустрия» в составе холдинга.

Отметим, что на каждом новом рабочем месте Игорь Владиславович быстро поднимался по карьерной лестнице. И, безусловно, получал новые знания, навыки, опыт. А кого из руководителей он считает своим наставником?

– Я благодарен Андрею Анатольевичу Воробьеву, председателю Совета директоров холдинга «Агрострой», – признается И.Вольнкин. – Это уникальный человек – инвестор, строитель, выкивает во все детали и нюансы. Очень многому я научился у него, бесспорно.

Итак, Игорь Владиславович изучил строительную отрасль с разных точек зрения, понял, как устроен этот бизнес и почувствовал силы для самореализации.

СОЦИАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННЫЙ «СИТИСТРОЙ»

Летом 2011 г. на свет появилось ООО «Ситистрой». Тогда предприятие возглавил Валерий Коняев.

Офисный центр по адресу д. 23 по ул. Красной – первое здание, которое построил «Ситистрой» в качестве заказчика. Это инвестиционный бизнес-проект, реализованный на основе союза дольщике-соинвесторов: каждый получил помещение в собственность.

– Когда я возглавил «Ситистрой», основным вектором для себя определил социально значимые

селение: какие новые объекты строятся, какие сложности в сфере ЖКХ и т.д. Нас пригласили на стройчас, общение состоялось в рамках конструктивного диалога. Также мы активно сотрудничаем с руководителем администрации гп Солнечногорск Алексеем Сергеевичем Баутиным, он профессиональный строитель, всегда старается нам помочь и поддержать, мы ему очень благодарны.

ПОТОМУ ЧТО ФАНАТ

В семье Вольнкиных два сына и дочь, старшему – 9, среднему – 6 и младшей 5 лет. Сыновья играют в футбол, дочь занимается гимнастикой.

блется. Если на уровне района появятся идеи о создании рабочей группы по решению этой проблемы, я бы активно поучаствовал.

– За какой вариант реконструкции набережной озера Сенеж вы проголосовали 18 марта?

– За 1-й вариант, в котором особое внимание уделяется обустройству детских площадок. На мой взгляд, этот вариант дает больше возможностей для отдыха в любую погоду и время года.

Основной вопрос, касающийся облика города – Центральный микрорайон, ул. Сенежская и Без-

СОЦИАЛЬНЫЕ ОРИЕНТИРЫ «СИТИСТРОЙ»

проекты – в частности, участие в программе по переселению из ветхого и аварийного фонда, – рассказал И.Вольнкин.

– И первый проект, который частично реализован – строительство трех жилых домов в дер. Лыткино Солнечногорского района. Первый дом введен в эксплуатацию в декабре 2017 года. Вторая очередь строительства включает возведение еще двух таких же домов общей площадью 4,5 тыс. кв. м жилья.

В программе 2018 г. – переселение жителей пяти ветхих домов в гп Солнечногорск, эту задачу предстоит решить строительной фирме «Ситистрой». А еще – выполнить обязательства по переселению жителей еще одного дома, не включенного в программу.

– Мы обеспечены работой на ближайшие пять лет – в дер. Лыткино и гп Солнечногорск, – резюмирует Игорь Владиславович. – Но мы не останавливаемся на достигнутом и готовы участвовать в реализации программы переселения, если это будет необходимо. Кроме того, активно предлагаем свои услуги технического заказчика, это основной вид деятельности «Ситистрой», в коллективе семь высокопрофессиональных специалистов. Конечно, интересы инвестиционные проек-



– Сам я не играю в футбол, я болельщик, – признается И. Вольнкин. – Фанат своих детей!

Причины очевидны: футбольная команда ДЮСШ №1 Солнечногорска 2008 г.р., в которой играет старший сын, занимает первое место в турнирной таблице нынешнего Первенства Москвы. На 2-м месте ЦСКА, на 3-м – «Крылья Советов». Чувствуете гордость? Еще бы!

Дружный и активный родительский комитет у команды: обеспечили парней формой с атрибутикой Солнечногорья, так что имя нашей малой Родины звучит даже за пределами Московской области!

Наши дети будут жить в будущем, которое создается сегодня.

верхова. На мой взгляд, здесь нужно построить 2-3 жилых дома небольшой этажности, на остальной территории создать зеленую благоустроенную зону для отдыха с ресторанами, кафе, клубами по интересам, развлечениями для детей.

– Уважаемая земляки! Приближается юбилей города Солнечногорска. Все мы любим свой город. Давайте сделаем все возможное, чтобы он был чистым, благоустроенным и комфортным для проживания!

ВМЕСТО ЭПИЛОГА

Земной шар вращает неравнодушные люди, мир меняется



ты, которые можно реализовывать с соинвесторами.

– Игорь Владиславович, как складывается ваша взаимоотношения с властью?

– Очень положительно. Андрей Анатольевич Чураков возглавлявший район, детально вник в проблематику и специфику каждого объекта. Много ездил по району, изучал каждое по-

– Игорь Владиславович, что вам хотелось бы улучшить в Солнечногорском районе?

– Во-первых, хотелось бы объединения застройщиков, работающих на территории Солнечногорского района, единого мышления тех, кто создает. Наблюдаемая проблема – оштукатуренные сооружения, с каждым годом проблема усугу-

к лучшему благодаря тем, кому не все равно. Многогранные активные действия таких молодых людей, как Игорь Вольнкин, притягивают коллективы, создают благоустроенные пространства для себя и окружающих. Это вечные двигатели жизни на пути к совершенству.

■ С. БАВАЕВА
фото Е. ВЕНИДИКОВА

Приглашаем на работу

ОПЕРАТОРОВ-ЗАПРАВЩИКОВ
З/п от 23 000 Р

ОПЕРАТОРОВ-КАССИРОВ
З/п 35 000 Р

- ✓ Оформление и гарантии по ТК РФ
- ✓ Сменный график работы: 2/2

8 495 788-60-80
8 495 788-60-81
8 800 700-67-78
8 800 700-91-44

АО «ХАБЕ 28 ЗАВОД»

ТРЕБУЮТСЯ

УКЛАДЧИК-УПАКОВЩИК
Гр. 2/2 (день/ночь), з/п 33 000 руб.

ПОДМЕННЫЙ ДЕЖУРНЫЙ ЭЛЕКТРОМОНТЕР
З/п 45 000 руб.

ИНЖЕНЕР ПО НАЛАДКЕ И ИСПЫТАНИЯМ
Гр. 5/2, з/п 70 000 - 75 000 руб.

ОПЕРАТОР ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ЛИНИЙ
Гр. 2/2 (день/ночь), з/п 40 000 руб.

ТЕСТОВОД
Гр. 2/2 (день/ночь), з/п 40 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1
с 9.30 по 11.30
8-499-735-6326

ПАНСИОНАТ «Уют и Забота»

- ДЛЯ ПОЖИЛЫХ И ЛЮДЕЙ, НУЖДАЮЩИХСЯ В ПОСТОЯННОМ УХОДЕ
- СРОЧНОЕ (ОТ НЕСКОЛЬКИХ ДНЕЙ), ПОСТОЯННОЕ ПРЕБЫВАНИЕ ЛЮДЕЙ С РАЗЛИЧНЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ:
 - уход за лежачими больными, после инсульта, с переломом шейки бедра, болезни АЛЬЦЕЙМЕРА, ПАРКИНСОНА, старческое слабоумие, ДЕМЕНЦИЯ
 - питание, культурно-бытовое обслуживание, выполнение предписаний лечащего врача

Солнечногорск, ул. 1-я Никольская, д. 2 (рядом с ЦРБ)
8-977-280-8779, 8-915-124-1940

КЛИНИКА ЖЕНСКОГО ЗДОРОВЬЯ

8-977-277-4879
8-964-571-9131
8-925-564-0918

акusher-гинеколог, эндокринолог
УЗ-диагностика (в том числе 3D)
кардиография плода, обследование проходимости маточных труб, лечение шейки матки
все виды анализов (лаборатория Литех)
инъекции, инфузии

г. Солнечногорск, ул. Баранова, д. 12

СТОМАТОЛОГИЯ Эстетидент

- В День рождения - ПОДАРОК!
- Пенсионерам - скидка!

Лечение без боли
Все виды протезирования
Профосмотр
Гигиена полости рта
Офисное отбеливание
Скайсы

КАЧЕСТВО И СТОИМОСТЬ ВАС ПРИЯТНО УДИВИТ!
*подробности уточняйте по телефону г. Солнечногорск,
• Обуховский проезд, д. 2 (Школа №2)
8(903)612-97-34
• ул. Красная, д. 121 (выход с Ленинградского ш.)
8(906)072-76-62

В стоматологическую клинику требуется **МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА**
требования: ответственность, коммуникабельность, умение общаться с людьми
8-905-715-5117

Частные объявления

ТРЕБУЮТСЯ

- В КАРЕ-КЛУБ требуются повара, официанты. *8(4962) 64-7777
- В сеть супермаркетов «МЭТР»: кассиры-операционисты, продавцы колбасного отдела з/п от 31480 руб., продавцы-консультанты з/п от 29000 руб., приемщики товара: операторы ПК; Резюме: metr.kadr@yandex.ru *8-925-768-5119, 8-495-666-0055, 8-964-637-1525
- Продавец одежды, центр города, о/р обязательно, без в/п, график 7/7. *8-968-434-0011
- Продавцы-консультанты в питомник «РУСРОЗА», Солнечногорский р-н, д. Якиманское. Без в/п, знан. ПК, з/п от 45000 р., 6/1, 12 ч. *8-495-729-1336
- Разнорабочий без в/п, уборщица с проживанием на базе отдыха. *8-926-870-7026
- Менеджер на телефон. **8-964-707-3444
- Расклейщик объявлений. *8-964-707-3444
- Срочно охранник. *8-910-001-6939

КУПЛЮ

КВАРТИРУ

- Кв-ру, комн. *8-499-733-3497, 8-499-733-2101

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

- Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-2101, 8-499-733-9211

РАЗНОЕ

- Магнитофоны. Приемники. Колонки. *8-909-645-2522
- Приборы. Радиодетали. Книги. Микроскопы. *8-925-200-7525

ПРОДАМ

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

- 2-х эт. дача 100 кв. м., ухоз. уч. 6 сот., эл., баня, удобный подъезд, ост. рядом, Солн. р-н, Живага. *8-903-130-1816
- Уч. 6 сот., СНТ «Рассвет-2» в районе ж/д станции Березки (Михайловка). Есть эл-во. *8-903-130-1816

АВТО

- Микроавтобус форд транзит, 18+1мест, 2013г., пр.6000, серо-голубой, тонированные стекла, 1145000руб., в отл. сост.. *8-926-883-3770

РАЗНОЕ

- Дрова березовые колотые, уголь. *8926-154-3178, 8-926-974-1192

ДРОВА УГОЛЬ

ООО «КлинЛесСервис»
ПИЛОМАТЕРИАЛЫ
8(49624) 5-5171
8(495) 721-0973

ООО «Ангел» www.ooo-angel.com

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

- памятников из гранита
- цветников • оград • цоколей
- крестов (от дубовых до гранитных)

ВСЕ КОМПЛЕКС РАБОТ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ И УСТАНОВКЕ

- работа по индивидуальному эскизу заказчика
- ландшафтные работы • гравировка
- ханжары (в том числе из туфа)

Солнечногорск, ул. Куйбышева, 1М
8-919-995-2829, 8-926-317-0000

«Гармония» Солнечногорск, ул. Юности, г. 4

МАССАЖ для женщин

- Антицеллюлитный
- Стоун массаж
- Расслабляющий массаж
- Классический
- Массаж для лица

+7-916-906-0925
+7-916-906-0947

mirgenshin.umi.ru

СДАМ

- Форель из Карелии. Свежая. Доставка. *8-905-536-6336

СДАМ

- В аренду помещения, ул. Банковская, д. 4, различные площади. *61-6390

УСЛУГИ

- Асфальтирование за день, крошка, заезд, благоустройство. *8-963-778-1331
- Асфальтирование крошкой, дорожные работы, заезд, газон. *8-903-299-6363
- Беседки под ключ. *8-968-949-0555
- Благоустройство территорий, дорожные работы, газон. *8-903-501-5959
- Брусчатка, заезды, бордюры, отмостка, фундамент. *8-915-440-9797
- Доставка: песок, щебень, торф, ПГС, асфальт, крошка. *8-967-020-7575
- Забор под ключ. *8-968-949-0555
- Кладбище монтаж-демонтаж. *8-968-595-7676
- Отмостки и реставрация. *8-926-722-7876
- Пассажирские перевозки, свадьбы, корпоративы, монастыри. 1 час от 800руб. *8-926-883-3770
- Разбор старых строений, погрузка – разгрузка мусора. *8-915-440-9797
- Ремонт крыш, демонтаж. *8-903-501-5959
- Ремонт и замена полов. *8-926-722-7876
- Рем. стир. и п/моен. маш. *8-985-251-0573
- Ремонт квартир, шпаклевка, штукатурка, плитка, ламинат, электрика, обои. *8-926-857-62-91 Татьяна

ООО «АНГЕЛ»
Солнечногорская ритуальная служба

КРУГЛОСУТОЧНО

Если вас постигнет тяжелое горе, связанное со смертью близкого вам человека, мы протянем руку помощи и окажем содействие в организации похорон с оказанием полного комплекса ритуальных услуг

Транспортировка умершего из дома в морг **КРУГЛОСУТОЧНО**
8-962-936-9150

ООО «АНГЕЛ»

Рекинцо МАГНИТ поликлиника ЦРБ МОРГ

8-916-288-6672
8-925-042-2369
8-903-744-4323

Солнечногорск, мкрн Рекинцо, д. 30а, 2-й эт., оф. 1 (напротив ЦРБ, около авт. остановки автомобильного комплекса, 2-й эт.)
www.ritual-angel.ru

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ
УЛ. БАНКОВСКАЯ, Д. 4
ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ
62-6042, 62-3755

Газета выходит
с 1999 года
13
(945)

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных сообщений. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных сообщений. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных сообщений.

Учредитель и главный редактор Т. СИДОРОВА

Газета зарегистрирована Центральным тер. территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (МТРР РФ), Свидетельство о регистрации ПИ №1-00000 от 14 декабря 2001 г.

Отпечатано в ООО «ВМГ-Принт», 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100

Завая №654

Подписано в печать 09.04.2018 г.

Время отправки номера по графику 09.04 - 18.00 ч

время фактической отправки 09.04 - 18.00 ч

тираж 50 000 экз.

Издатель — ООО «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «41+»
© «41+ Солнечногорск», при перепечатке ссылка обязательна
Почтовый адрес редакции: г. Солнечногорск, ул. Банковская, д.4
Распространяется бесплатно
E-mail: pressa_sol@mail.ru, http://www.zelenograd41news.ru
* материалы, помеченные таким знаком, публикуются на правах рекламы

Инвестиции

СОСЕД СОСЕДУ – ДРУГ И ИНВЕСТИТОР

Первый заместитель главы Солнечногорского района Азер Мамедов и представители администрации приняли участие в заседании Совета директоров организаций науки и промышленности Зеленограда под председательством первого заместителя префекта Зеленоградского округа Алексея Михальченкова.



Азер Джамалович представил зеленоградским промышленникам инвестиционные возможности Солнечногорского района и призвал к развитию кооперационных связей с предпринимателями московского округа.

– Зеленоград полностью окружен Солнечногорским районом, и нам можно и нужно развивать бизнес-сотрудничество. Мы готовы предложить вам широкие возможности для

инвестиций и развития предпринимательства, – обратился Азер Мамедов к промышленникам.

Солнечногорский район становится все более интересной и привлекательной площадкой для инвестирования. Основными промышленными точками роста являются 6 индустриальных парков, основные среди которых – Есипово и Чашниково.

Сегодня в индустриальном парке Есипово вблизи трассы М-10 ведется реализация крупного инвестиционного проекта

по строительству завода «Мерседес».

– Непосредственное строительство завода практически завершено, – рассказал Азер Мамедов. – Инвесторы привезли на площадку цех покрасочного оборудования, двигатели, цех ходовой части автомобилей. В октябре 2018 г. планируется пробный запуск завода, а в I квартале 2019 г. – выпуск первой продукции. В Солнечногорском районе будут выпускаться три модели внедорожников: GLE, GLS и GLC, а также автомо-

били Е-класса. Это все – новые модели 2019 г.

Вторая активная точка промышленного роста – индустриальный парк Чашниково – находится в непосредственной близости от Зеленограда также недалеко от Ленинградского шоссе. По словам Азера Мамедова, в плане инженерных коммуникаций площадка готова к освоению и инвестированию.

Под размещение пищевых производств подобран участок площадью 40 га в Поварово. А вблизи трассы

А-107 имеются еще два промышленных участка площадями 4,5 и 9 га.

Регион предлагает также и меры поддержки реального сектора. Так, любая промышленная компания, инвестирующая в проект от 50 млн рублей, получает на 4 года льготу в виде сниженного налога на прибыль (15,5%), а также все юридические лица освобождаются на этот же срок от уплаты налогов на имущество. В Подмоскovie действует сниженная ставка на лизинг, а часть затрат на

инженерные коммуникации и приобретение оборудования возможно компенсировать.

– Солнечногорский район развивается. И нам приятно отметить, что к нам приходят серьезные инвесторы, реализуются крупные промышленные и сельскохозяйственные проекты. Предлагаем вам рассмотреть наши возможности для развития вашего бизнеса, – обратился Азер Мамедов к зеленоградским промышленникам.

■ Е.АНДРЕЕВ,
фото автора



ЖКХ

САМИ СЕБЕ УПРАВДОМЫ

В ДК «Выстрел» прошел первый в этом году форум «Управдом»

Модератор форума – руководитель Ассоциации председателей советов многоквартирных домов (МКД) Солнечногорского района, председатель комиссии по ЖКХ Общественной палаты района Олеся Тыщенко – сообщила участникам мероприятия, что подобные встречи будут проходить ежеквартально.



ных жителей, отстаивающих права на достойный уровень жилищно-коммунальных услуг для себя и соседей. Лучшим и самым активным вручены благодарственные письма главы Солнечногорского района.

К сожалению, пока для повышения качества услуг в сфере ЖКХ необходимо потратить уйму сил и времени. Начальник районного Управления ЖКХ Евгений Аксенов считает, что виной тому масса проблем в этой отрасли – от большого количества управляющих компаний, предлагающих услуги жителям Солнечногорья, до ржавой воды в кранах. Что касается воды, то в этом году ее качество, похоже, улучшится: на трех ВЗУ Солнечногорска будут установлены станции водоочистки. Проект реализуется в рамках губернаторской программы на условиях софинансирования регионального и муниципального бюджетов.

В направлении улучшения качества воды Е.Аксенов отметил работу в сп Пешковское: станции обезжелезивания уже действуют в Майдарово, Ложках.

Не вызывает оптимизма количество управляющих компаний – сегодня их порядка 50, и это тот случай, когда количество никак не влияет

на качество. Качество (хоть какое-то) появляется, когда Совет дома при поддержке собственников действует конструктивно и находит общий

язык с поставщиками коммунальных услуг.

Недавно в федеральное законодательство внесены долгожданные поправки, в соответствии с которыми жители смогут заключать договоры с ресурсоснабжающими организациями и напрямую оплачивать их услуги. Эта



возможность станет реальной, как только поправки вступят в законную силу.

А пока право выставить счета за ресурсы имеют только управляющие компании, имеющие лицензию и внесенные в реестр Госжилинспекции (ГЖИ). По словам Е.Аксенова, такие компании как «Ремекс», «Олимп», «Финстрой расчетный центр» выпускают квитанции на оплату ресурсов МУП «ИК ЖКХ» незаконно, попросту не имеют на это права.



ред выдачей лицензии в управляющей компании проводится проверка. Документ не выдается при наличии нарушений.

В ходе форума перед жителями с отчетами выступили руководители и представители управляющих организаций «Пик Комфорт», «СоюзСтрой-Домоуправ», «Солжилстрой», «Креатив», «Капро», а также Ложковского, Радумльского, Пешковского домоуправлений. Выступающие рассказали об итогах 2017 г., планах на 2018 г. и работе по ликвидации долгов – своих за потребленные ресурсы и жителей – за жилищно-коммунальные услуги.

В завершение граждане задали вопросы, большая часть которых касалась взаимоотношений с управляющими компаниями.

■ С.БАБАЕВА,
фото Е.ВЕНИДИКОВА

ГКУ МО СОЛНЕЧНОГОРСКИЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ
**Приглашает всех желающих на
 ЯРМАКУ ВАКАНСИЙ И УЧЕБНЫХ РАБОЧИХ МЕСТ**
12 апреля 2018 года
 С 10.00 до 12.30 в городской центр народного творчества и досуга
 «Лепсе» по адресу: г. Солнечногорск, ул. Красная, д. 113. Посетители ярмарки получают сведения о наличии свободных рабочих мест на предприятиях и в организациях района и области, консультации юриста, специалистов по профориентации и переобучению.
Все услуги оказываются бесплатно!
 Добро пожаловать на ярмарку!
 Заявки на участие в ярмарке от работодателей принимаются до 05 апреля 2018 года
По телефону: 8(495) 994-0665, 8(985) 885-0865

МЫ РАСТИМ ВЕЛИКИЕ УМЫ ISMA

Ни для кого не секрет, что мы живем в информационную эпоху. Нас окружает множество самых разнообразных ее источников, и в больших количествах. Школьные программы становятся все сложнее, в работе представителя любой профессии становится все больше нюансов.



4 февраля 2018 г. Первая городская ОЛИМПИАДА ПО МЕНТАЛЬНОЙ АРИФМЕТИКЕ «ISMA»

В нескончаемом потоке информации не всегда удается вычленить главное и запомнить всё. Очевидно, что сегодня сложнее не узнать что-то, а уметь применить знания в деле. Это значит, что ребенку необходимо обладать аналитическим умом, фантазией, хорошей памятью, креативным мышлением и множеством других интеллектуальных качеств. И здесь современному человеку на помощь приходит ментальная арифметика.

Занятия ментальной арифметикой:

- позволяют научиться быстро перекладывать с одного потока информации на другой без потери качества усвоения знаний;
- учат детей легко ориентироваться в информационном пространстве, отбрасывая неэффективные методы решения задач и

искать нетривиальные способы достижения целей;

- развивают память, наблюдательность, концентрацию внимания, стрессоустойчивость, умение работать с большими объемами информации.

Развить многозадачность можно в любом возрасте. И все же научиться мыслить таким образом проще всего в детстве, когда мозг активно развивается.

Международная школа ментальной арифметики ISMA проводит круглогодичное обучение детей от 5 до 16 лет. Позволяя все большему количеству детей развить такие навыки, как:

- логика. Сами арифметические операции, выполняемые на счетах (абакус), а потом и в воображении, являются простыми логическими операциями и стимулируют активную работу левого

полушария мозга, ответственного за логику;

- воображение. Счет на воображаемом абакусе стимулирует развитие правого полушария, что способствует развитию фантазии, воображения, творческого мышления;

- концентрация внимания.

Для того, чтобы ментально выполнить арифметический счет огромного количества чисел, необходимо полностью сконцентрироваться на воображаемой картинке абакуса, иначе она пропадет, и выполнить счет не получится. Таким образом и развивается концентрация внимания;



24 марта 2018 г. Международная ОЛИМПИАДА ПО МЕНТАЛЬНОЙ АРИФМЕТИКЕ «ISMA», г. Алматы, Казахстан. 8 стран, 1200 участников от 5 до 16 лет.

- память. Все промежуточные картинки ментальных цифр после выполнения арифметических операций хранятся в памяти;

- скорость мышления. Все ментальные арифметические операции выполняются на скорости, комфортной для детей, которую постепенно увеличивают и мозг «разгоняется». Это значит, что ребенок будет считать не только правильно, но и быстро, затратит меньше времени и сил и при этом получит точный результат.

По нашей методике усложнение заданий происходит постепенно, умственные нагрузки становятся привычными и поэтому не вызывают переутомления. Это значит, что интеллектуальные тренировки положительно отразятся не только на обычных уроках математики, но и на изучении других предметов школьной программы. В решении любых вопросов выпускник ISMA задействует оба полушария головного мозга, что способствует генерации новых идей и эффективному выходу из любых жизненных ситуаций. И самое главное, эти навыки остаются с человеком на долгие годы!

Возможности человеческого мозга практически безграничны, и можно научиться использовать свой умственный потенциал как можно эффективнее с помощью постоянных тренировок мозга.

Наш адрес:
 Солнечногорск,
 ул. Лесная, 1/17, оф. II-2.
 Тел. 8 (977) 977-4304,
 Юлия Викторовна

У детей нашего центра «ISMA» есть уникальная возможность ежегодно участвовать в ГОРОДСКИХ, МЕЖДУНАРОДНЫХ (среди школ «ISMA») и МИРОВЫХ ОЛИМПИАДАХ (в крупнейших ассоциациях PAMA GLOBAL, GAJSMA, WAMAS) по ментальной арифметике.

vk.com/ismasolnechnogorsk
 ok.ru/group/53361841668253
 ismasolnechnogorsk
 www.isma.ru.com



Чемпион категории С, Семернин Андрей (11 лет).
 Первая городская ОЛИМПИАДА



Боровичко Леонид (9 лет) – II место, Франков Игорь (8 лет) – III место



Категория В и ее чемпион – Бергер Настасья (7 лет)

Автошкола «Орлан»

Мопед • Мотоцикл
 Легковой автомобиль
 Грузовик • Автобус • Прицеп

Квадроцикл • Трактор
 Погрузчик
 Грейдер • Бульдозер

Гидроцикл • Катер
 Моторная лодка

Свой автодром.
 Также обучаем на тракторные категории: АIII, АIII, АIV

www.орлан.рф
 Солнечногорск,
 улица Банковская, дом 6
 +7-495-799-69-29
 +7-906-7777-127

Работа рядом с домом!!!

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в детские сады и школы г. Зеленограда

ЗАВЕДУЮЩИХ ПРОИЗВОДСТВОМ
ПОВАРОВ
КУХОННЫХ РАБОЧИХ

Оформление по ТК РФ, мед книжка обязательна
 8-929-916-76-30, 8-929-654-94-75

ДЕЛОВЫЕ ЛИНИИ
 Крупная транспортная компания приглашает на работу

ГРУЗЧИКА з/п 28 000 руб.
 г. Солнечногорск 8 (916) 706-65-13

УБОРЩИЦУ/УБОРЩИКА
 з/п 26 000 руб.
 Солнечногорский р-н, Шереметьево, д. Дубровка 8 (985) 248-05-58

Оформление по ТК РФ

В КОМПАНИЮ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ДЕКОРАТИВНО-БУМАЖНОГО СЛОИСТОГО ПЛАСТИКА

требуются:

- ОПЕРАТОРЫ ЛИНИИ (обучение на производстве)
- ПРЕССОВЩИКИ (обучение на производстве)
- ЭЛЕКТРОМЕХАНИК
- БУХГАЛТЕР по расчету з/п

Корпоративный транспорт по г. Солнечногорску
 ☎ 8-925-688-9860

КАФЕ
 пицца, пельмени, паста

СТОЛОВАЯ вкусного питания

ТРЕБУЮТСЯ ШЕФ-ПОВАР
 Зарплата 2500 руб./смена

ОФИЦИАНТЫ
 Зарплата – договорная

КАФЕ-СТОЛОВАЯ «Дон Бульон»
 ☎ 8-916-706-8131, дер. Кривцово

Производственному предприятию АО «Солнечногорский ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ОПЫТНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

требуются:

- **БУХГАЛТЕР** по расчету з/п со знанием основ кадрового делопроизводства. з/п от 35 000 руб. График 5/2
 Телефон 8-903-583-9594, Людья Феликсасовна
- **НАЛАДЧИК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ**
 з/п от 40 000 руб., график работы: сменный и 5/2
- **НАЛАДЧИК КИП**
 з/п от 45 000 руб., график работы: 5/2
- **СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК**
 з/п от 40 000 руб., график работы: сменный и 5/2
- **КЛАДОВЩИК**
 з/п от 30 000 руб., график работы: 5/2. Приветствуется опыт работы в складских помещениях.
 Звонить директору по производству: 8-926-717-3198 Юрий Евгеньевич

Солнечногорск, Бутырский тупик, дом 1
 Транспорт и место работы предоставляет работодатель

з/п от 30 000 руб. **ТРЕБУЮТСЯ**

- **СВАРЩИКИ**
 для изготовления металлоконструкций: решетки, козырьки, навесы, ограждения, заборы
- **УСТАНОВЩИКИ**
 для монтажа решеток, козырьков, навесов, заборов, газонных ограждений. Работа в Москве и МО

☎ 8-963-722-7275, 8-963-722-7276